见证类:《不再是我:同性恋儿子与心碎母亲的归家之路》一朱如月老师



书名:《不再是我:同性恋儿子与心碎母亲的归家之路》(Out of a Far Country)

作者: 袁幼轩(Christopher Yuen)、蒋朗今(Angela Yuen)

译者: 蒋朗今、袁立扬、许惠珺

出版社:校园 出版年份:2014

现实版的浪子

袁幼轩的故事真挚感人,活脱脱就是路加福音 15 章浪子比喻中小儿子的故事。

小儿子离家后的**生活有多放荡、多堕落**,我们需要靠想像,因为圣经只是轻描淡写地说他"任意放荡,浪费资财"(路 15:13)。现实中的袁幼轩是**同性恋者;沉迷夜店狂欢;染上毒瘾**、吸食多种毒品;短短几周从吸毒者变成**毒贩**,后来经营跨州的贩毒事业;陷入**性瘾**,在澡堂从早到晚跟不同的男人性交……

圣经中的浪子耗尽一切后**陷入的景况多凄苦**,我们从他连猪粮也想吃或许能领略一二(路15:16)。袁幼轩的人生低潮比圣经的浪子更低。他的公寓遭警方突检,又被监视,他视为"家人"的**朋友立刻舍他而去**;后来**锒铛入狱**,被判刑 6 年,完全失去自由;在狱中更检验出是**艾滋病带原者……**

浪子比喻中的**父亲爱子之深**,我们能从路 15: 20、22—24 的描述深刻体会到。小儿子离家后,父亲日夜期盼儿子回来,每天守候。袁幼轩的母亲蒋朗今最初完全不能接受儿子是同性恋,后来竟老远跑去说:"我只是来告诉你,我爱你,……不管怎么样,我都爱你。"后来儿子一次一次拒绝她,让她失望难过、伤心欲绝,她却没有绝望,坚持为儿子祷告、禁食,并从内到外地让神改变自己、掌管自己,让神"无论用任何方法……"

圣经中的**浪子"死而复活"**,重回父亲的怀抱。袁幼轩在狱中的垃圾桶捡到一本圣经,**在神里面找到希望,悔改,回归天父的怀抱**,也回归父母的怀抱。**他在狱中传福音、服侍主、研读圣经**,提早出狱后更先后**在3所圣经学院进修**并取得博士学位,**现在除了在圣经学院授课外,还到处传福音、作见证。**

"圣洁性恋"

这是让人拿上手就不肯放下的一本书。有血有肉的真实故事,使我**惊叹于人没有神,是那么空虚、歇斯底里、自欺**;也使我**惊叹于神的奇妙、对人的耐性、默然的大爱**。

这书也让我有很多反省和学习,最重要的当然是对同性恋的认识。从袁幼轩的成长和家庭、父母的关系、亲子的互动,多少可以看出**形成同性恋的后天原因**。袁幼轩坦诚的分享,也让我更多明白**同性恋者内心的渴求和挣扎**,这其实和所有人是一样的。他又提出"圣洁性恋"的观念,指出**同性恋的反面不是异性恋,而是圣洁**;神从未说"你们要成为异性恋者,因为我是子洁的。"(利 11: 45)对所有基督徒来说,圣洁是我们共同追求的目标。异性恋者也常常在性方面犯罪、得罪神,却自义地指责同性恋者。

其他方面的学习也有很多,关于个人的性身分、家庭、亲子、夫妻、挽回、教会的角色······ 只是字数所限,无法在此一一分享,留待各位同学自己发掘了。

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.ltshk.net/, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。